makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

pprayn 11123

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 1.6,2.0 2003-2009 ||Mazda 5 18,20 2005-2010

KomnnekT kpenexa

P Lllan6a Nposepa DIN B 127
02 g/ > |Barka S }Q:,:/ MO8, cpeaHsist cepusi 6 wr
03 Banka 6 I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 6 wr

et - 200
1 <~ |K51x20 A40 M8 2ur |7 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
= >

- LWai6a Npoeepa DIN 127 B

2 My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |8 L= M10, cpersin cepys 2wt
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10

3 —)  |Demndep 5wr |9 200 2wt
4 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 |6 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBWTb B OTBEPCTME B NEBOM JTOHXePOHe J1eBblili (cepnoBuaHbiin) KpoHwwTenH ¢ nomoLusto MY 60x14x6 M8 n Bonta M8x30. YcTaHoBUTb B
oTBEPCTME B NpaBoM noHxepoHe lMpaebii (npsimoit) KpoHwTenH ¢ nomoubio MY 60x14x6 M8 n Bonta M8x30.
2. YCcTaHOBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKA 3a4HME TOYKM 3amThbl ¢ noMoLbio MY 60x14x6 M8 n BontoB M8x30.

3. YcTaHoBUTb Ha paHee 3akpenneHHble KpoHLWTeNHbI NnepeaHme TOYKM 3alwmTbl ¢ nomolbio Bontos M10x20.
4. 3akpenuTb 6OKOBbIE NNACTMKOBbLIE MbINIbHUKM aBTOMOBMNS K CpeaHMM Toukam 3awmTel ¢ nomotbio KIT 51x20 A40 M8 n Bonto M8x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:26:02




